

Пояснювальна записка
до проєкту рішення «Про затвердження Програми розвитку
автоматизованої інформаційної системи Коростенської міської
територіальної громади на 2021-2023 роки»

Даний проєкт рішення розроблено відповідно до Рішення виконавчого комітету Коростенської міської ради «Про порядок розробки, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання» від 16.11.2016 р. № 543.

Програма спрямована на впровадження елементів „Електронного урядування” та вирішення завдань переходу до нового етапу розвитку суспільства – етапу інформаційного суспільства, головним змістом якого є діяльність людей, що пов’язана з отриманням, обробкою та створенням інформації.

Програма визначає основні засади реалізації місцевої політики у сфері інформатизації. Відповідно до чинного законодавства Програма розроблена як складова Національної програми інформатизації України з урахуванням її завдань та визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно-технічного, нормативно-правового забезпечення діяльності Коростенської міської ради, її соціально-економічного розвитку шляхом впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (далі - ІКТ) у всі сфери життєдіяльності громади.

Програма визначає стратегію комп’ютерного, телекомунікаційного та інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності Коростенської міської ради для задоволення інформаційних потреб громадян, сприяння соціально-економічному розвитку міської ради шляхом впровадження сучасних та перспективних інформаційних технологій в усі сфери життєдіяльності.

У межах реалізації Програми в громаді вирішуватимуться завдання переходу до орієнтованого на інтереси людей, спрямованого на розвиток інформаційного суспільства, відкритого та прозорого публічного управління, здійснення економічної діяльності на засадах результативності та ефективності, створення умов для розвитку як самої інфраструктури інформатизації, так і забезпечення сталого інноваційного розвитку громади в цілому.

Завдання Програми враховують такі напрями: нормативно-правове, організаційне та методичне забезпечення інформатизації в громаді; створення та розвиток інформаційної інфраструктури, інформаційне забезпечення діяльності міської ради, потреб населення, підприємств, установ та організацій.

Основні аспекти Програми передбачені напрямами діяльності та заходами її реалізації визначають систему дій виконавчих органів Коростенської міської ради, установ, організацій та жителів Коростенської міської територіальної громади щодо створення та розвитку єдиної інфраструктури автоматизованої інформаційної системи* міжвідомчої взаємодії органів влади з громадянами та суб’єктами господарювання на основі активного використання інформаційно-комунікаційних технологій**.

Автоматизація та створення інформаційних систем є однією з найбільш ресурсоємних галузей діяльності сучасного техногенного суспільства.

Однією з причин активного розвитку даної галузі є те, що автоматизація служить основою докорінної зміни процесів управління, що грають важливу роль в діяльності людини і суспільства.

Метою створення міської автоматизованої інформаційної системи на визначеному етапі є не лише створення єдиної міської інформаційної бази мешканців міста, об'єктів нерухомості, об'єктів комунальної власності, бюджетних установ, підприємств і організацій міста на основі оновлення парку обчислювальної техніки та периферійного обладнання в органах місцевого самоврядування, розробки та впровадження цільового програмного забезпечення, але головним чином інформаційне обслуговування громади міста, спрощення процесу отримання громадянами належних послуг, головним чином адміністративних*** та інформаційних****, підвищення рівня довіри до органів самоврядування та підвищення рівня громадянської активності у вирішенні проблем життєдіяльності міста.

Міська автоматизована інформаційна система також надасть можливість розширити межі доступу громади міста до інформації та послуг органів місцевого самоврядування, сервісних організацій та інших суб'єктів соціальної інфраструктури міста за допомогою існуючих інформаційних технологій з мінімальними витратами ресурсів та часу. Перспективою подальшого розвитку МАІС є приєднання розгалуженої мережі відео спостережних засобів, аналітичного обладнання, впровадження технологій «Розумного та безпечного міста».

Фінансування заходів здійснюється відповідно до діючого законодавства за рахунок коштів міського бюджету за кодами тимчасової класифікації видатків та визначається у рішенні «Про міський бюджет» на відповідний рік. Відповідно орієнтовні фінансові затрати на 2021-2023 роки складають 16 млн. 415,80 тисяч грн.

Очікуваними результатами виконання заходів Програми є:

- створення єдиних міських електронних реєстрів комунального майна, в т.ч. земельних ділянок, місця реєстрації мешканців Коростенської міської територіальної громади з можливостями доступу до них користувачів;
- за допомогою ІТ технологій спрощення доступності до адміністративних послуг, максимальне їх переведення у електронній формат, поширення адміністративних послуг громадянам;
- забезпечення інформування через мережу Інтернет про стан виконання міського бюджету;
- розвиток ініціативи населення у вирішенні питань місцевого значення;
- підвищення рівня довіри до органів самоврядування та місцевих органів виконавчої влади та підвищення рівня громадської активності у вирішенні проблем життєдіяльності міста;

У Програмі застосовуються такі терміни:

* **Міська автоматизована інформаційна система** – сукупність технічних засобів (комп'ютерної мережі виконавчих органів міської ради з використанням ресурсів і функцій Інтернету), працівників виконавчих органів міської ради, підприємств та установ, задіяних в системі, а також програмного забезпечення, створеного для виконання завдань по пошуку, накопиченню, зберіганню та обробці інформації.

* **Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ)** — загальніший термін, який підкреслює роль уніфікованих технологій та інтеграцію телекомунікацій (телефонних ліній та бездротових з'єднань), комп'ютерів, підпрограмного забезпечення, програмного забезпечення, накопичувальних та аудіовізуальних систем, які дозволяють користувачам створювати, одержувати доступ, зберігати, передавати та змінювати інформацію. Іншими словами, ІКТ складається з ІТ, а також телекомунікацій, медіа-трансляцій, усіх видів аудіо і відеобробки, передачі, мережесевих функцій управління та моніторингу.

* **Інформатизація** — сукупність взаємопов'язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб, громадян та суспільства на основі створення, розвитку й використання інформаційних систем, мереж, ресурсів, інформаційних технологій, які ґрунтуються на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки;

* **Засоби інформатизації** — електронно-обчислювальні машини, програмне, математичне, лінгвістичне й інше забезпечення, інформаційні системи або їх окремі елементи, інформаційні мережі та мережі зв'язку, що використовуються для реалізації інформаційних технологій;

* **Е-урядування** — форма організації державного управління, яка сприяє підвищенню ефективності, відкритості і прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян;

* **Е-демократія** — форма суспільних відносин, за якої громадяни та організації залучаються до державотворення й державного управління, а також до місцевого самоврядування шляхом широкого застосування ІКТ;

* **Електронна послуга** — послуга, надана громадянам та організаціям в електронному вигляді за допомогою ІКТ (далі - е-послуга);

* **Адміністративні послуги** — це публічні (державні та муніципальні) послуги, що надаються органами виконавчої влади, виконавчими органами місцевого самоврядування та іншими уповноваженими суб'єктами, і надання яких пов'язане з реалізацією владних повноважень.

Адміністративні послуги є провідним засобом реалізації прав громадян у сфері виконавчої влади, адже абсолютна більшість справ, що вирішуються органами публічної адміністрації, ініціюються самими громадянами і стосуються їхніх суб'єктивних прав. Підставою надання адміністративної послуги є звернення приватної сторони (громадянина) до публічної (державного або муніципального органу).

* **Інформаційні послуги** — послуги, орієнтовані на задоволення інформаційних потреб користувачів шляхом надання певної інформації, також дії суб'єктів (власників) щодо забезпечення користувачів програмними продуктами. Це здійснення у визначеній законом формі інформаційної діяльності по доведенню інформаційної продукції до споживачів з метою задоволення їх інформаційних потреб.

Начальник відділу цифрових технологій

Сергій УЩАПІВСЬКИЙ

Довідка
про погодження проєкту рішення
2 сесії Коростенської міської ради від 24.12.2020р.
«Про затвердження Програми розвитку автоматизованої
інформаційної системи Коростенської міської територіальної громади
на 2021-2023 роки»

Проект рішення розроблено:

Відділом цифрових технологій, ГО «Агенція Регіонального розвитку»

Виконавці:

Охрімчук А.В. - керуючий справами виконавчого комітету 9-63-79

Доповідає на сесії:

Охрімчук А.В. - керуючий справами виконавчого комітету

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Охрімчук А.В. – керуючий справами виконавчого комітету
Ущапівський С.М. – начальник відділу цифрових технологій

Розсилка:

- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: